

今日威海

热线

新闻热线 24小时 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动—信息专家
15906310630
威海热线 15906300630

女童被锁家中 灶上还在煮粥

女童的奶奶在门外干着急，幸亏消防及时找人打开了防盗门

本报威海7月16日讯

(记者 高洪超 通讯员

汤琨) 16日中午,经区新都小区发生令人揪心一幕:8个月大的孙女在家里哭叫,年迈的老人在门外哭泣,厨房里还用液化气熬着粥。然而,反锁的防盗门却因为老太太未带钥匙而无法打开。经区消防大队华夏路中队到达现场

后,找人打开了防盗门,这才化险为夷。

16日11时21分,威海经区消防大队华夏路中队接到报警,经区新都小区24号楼2楼的防盗门被反锁,有孩子被困家中。接警后,中队出动12人赶赴现场。到场后他们看到,一位老太太在防盗门外急得直哭,希望消防队员想尽办法救出自己的孙女。

简单询问获悉,老太太家住2楼,来威海看护孙女。当天中午,她外出晾晒被褥时,以为时间短,就没有拿钥匙,结果防盗门自动锁闭。而此时,她八个月大的孙女正在房内玩耍,厨房里正在用液化气煮着粥。担心煤气泄漏,一名消防队员携带长柄虎口钳通过消防梯爬上二楼,负责监视液化灶,查看室内孩子的动静,万一液化气泄漏或孩子有险情,立即破拆防盗网。为减少损失,经与在场民警协商,消防队员拨打了开锁公司电话。十几分钟后,开锁公司师傅赶到,防盗门被成功打开,消防队员立即关闭液化气阀门。除受到惊吓外,女童并无大碍。

检查消防产品

7月16日,荣成公安消防大队联合质监、工商等部门,在全市范围内查处违法生产、销售、维修、使用消防产品行为,当天,共检查消防产品销售单位4家,人员密集场所10家,建设工程8家,送检消防产品20多件。

记者 高洪超
通讯员 张瀚
摄



两天两拨游客突发急性胃肠炎

医生提醒市民:食用海鲜需量力而行

本报威海7月16日讯(记

者 吕修全) 14日,河北沧州来威一旅行团有10余人出现了恶心、腹泻等急性胃肠炎症状而到医院就诊,该团游客表示“感觉凉拌海带丝好像没煮熟似的,吃起来有点硬”。

安排住进了蓬莱一渔家乐饭店,晚饭也在该处。“吃了扇贝、蚬子、小炸鱼等,”刘女士告诉记者,“那盘凉拌海带丝好像没煮熟似的,吃起来有点硬”。

而在13日一早,一黑龙江省旅行团游客乘船自大连抵达威海后,7名游客也直奔四O四医院求诊。据介绍,该团12日抵达大连后,当晚登船前,游客们享用了大量海鲜。其中7人上船后开始出现呕吐、腹泻症状,坚持到威海后到医院求治。医生也确诊7人为急性胃肠炎发作。

威海市中医院脾胃科主任王汝新了解来威游客多因食用海鲜而出现的腹泻后,提醒游客及市民过敏性体质及体寒者等人食用海鲜需谨慎。“过敏性体质人群食用海鲜后,可能会出现恶心、呕吐等症状。”海鲜性凉,体寒者食用后,脾胃受寒将导致急性胃肠炎发作。此外,食用海鲜时最好不要喝大量啤酒否则会产生过多尿酸引发痛风。

关节炎患者、甲状腺机能亢进者及孕妇和哺乳期妇女等宜少吃海鲜。

14日上午,河北沧州一旅行团两车80余人抵达威海时,大巴车直接将车开到了四O四医院急诊中心。刘女士等7名游客在当日早5点30分左右,尚在烟台蓬莱一渔家乐住处时就开始出现了恶心、腹泻等症状。到达四O四医院后,急诊医生初步判定刘女士等7人系突发急性胃肠炎,为众人开具药物进行治疗。

刘女士不单单是自己“中招”了,其19岁女儿、12岁儿子也躺在她旁边的病床上输液治疗。据刘女士等人回忆,旅行团一行80余人是在12日晚自沧州驶出,13日中午到达蓬莱游玩。当晚,游客们被